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URGENT PUBLIC NOTICE FOR LIQUOR LICENSE HOLDERS AND APPLICANTS:

Licenses payments will no longer be made at South African Revenue Services. Payments for liquor licenses will be made at
any First National Bank in RSA.

1. PAYMENTS FOR APPLICATIONS FOR A NEW LICENCE, TEMPORARY, OCCASSIONAL, TRANSFER AND
REMOVAL OF A LICENCE, SECTION 38 AND COPIES FOR DOCCUMENTS IN THE FILE.

All applications for new liquor, temporary, occasional licence, transfer, procuring interest and removal of a liquor license are still
lodged with respective district magistrates.

Payments in respect of lodgement fees are payable at FNB Bank. Please note the following:-
Only cash deposit or electronic transfer will be accepted.

No bulk payments for more than one application will be accepted and payments must be effected against each
application with correct referencing.

The onus is with applicant to submit proof of payment in respect of lodgement/ application of any liquor licence
together with the first two pages of the application form to The Department of Economic Development, Environment,

Conservation and Tourism -018 387 7943/921 within five days (5) from date of payment to issue a receipt

All payment for liquor license lodgement/applications under this category are classified as code 809823 for
referencing purposes.

2. PAYMENTS FOR ACTIVATION OF A NEW LIQUOR LICENSE, TRANSFER, PROCURING INTEREST AND
REMOVAL OF A LIQUOR LICENSE

All payments for activation of liquor licenses will be payable at FNB Bank. License holders should note the following:-
Only cash deposit or electronic transfer will be accepted.

No bulk payments for more than one license will be accepted and payments must be effected against each license
with correct referencing.

The onus is with the license holder to submit proof of payment in respect of activation of any liquor license together
with copy of Form 4, Form 11 or Form 15 to the Department of Economic Development, Environment, Conservation

and Tourism -018 387 7943/921 within five days (5) from date of payment to issue a receipt
All payment under this category are classified as code 813823 for referencing purposes.

3. PAYMENTS FOR RENEWAL OF A LIQUOR LICENSE FOR 2013

The 2013 renewal period for all liquor licenses will commence as from *let October 2012. License holders are reminded to renew
their licenses before 31' December 2012 to enable them to trade in liquor for year 2013. Failing to renew liquor license on or
before 31st December 2012, license holders can renew in January 2013 with 50% penalty or in February with 100% penalty.

Any liquor license not renewed by 28 February 2013 will lapse and license holder will have to lodge an application for a new
license.

Renewal Notice for 2013 (FORM 22) will be issued as from 1st October 2012 and forwarded to license holders by
ordinary mail. Please note the following:-

Receiving a FORM 22 does not validate your license if it has already lapsed and no refunds will be made against
payments received in this regard.

The onus is on the license holder to ensure that no double payments are made when not due as no refunds will be
entertained.

No bulk payments for more than one license will be accepted and payments must be effected against individual liquor
license with correct referencing.

Only cash deposits and electronic transfer will be acceptable.
All renewal payments are classified as code number 03 for referencing purposes.

The proof of payment in respect of renewal fees must be submitted to 018-3877920 or nmabadi@nwpd.00v.za or by
post together with Renewal Notice Form 22 stipulating the contact details of the license holder.

NB: All licenses that were issued in terms of s19 (FORM 4) as from 1 July 2012 are not subject to renewal at
the end of 2012

4. BANKING DETAILS

Bank FNB Bank
Account name Dept of Economic Dev. Environment, Conservation &Tourism
Account number 62258402818
Clearing Code 260849

All payments for liquor licensing will be payable at any FNB Bank using cash deposit or electronic transfer only. As from 1st
October 2011, SARS will no longer accept payments for liquor licensing.
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For the purposes of making the liquor licensing payments, liquor applicants and license holders are urged to note the following:-
NO CHEQUES ACCEPTED

Referencing method has been introduced with codes as follows:-

Description Code Payment Referencing Code of Payment-liquor
License Number

Lodgement fees for new application , temporary,
occasional licence, transfer, procuring interest and
removal of a liquor licence

01 01-809823

Activation fees for new licenses, transfers and removal
certificates, Section 38 application, Section 180 copy
charges

02 02-813823 (NWP (license number)

Renewal fees 03 03-808823 (NWP (license number)

5. CONTACT DETAILS FOR LICENSEHOLDERS AND APPLICANTS

The Department requests all licence holders and applicants to provide their full contact details including mobile numbers. The
onus is with the license holders and applicant to ensure that contact details are updated with the Liquor Administration as soon

as they are changed. All Mails posted to the details in the files are considered received

Contact Details: -
Postal Address: Department of Economic Development, Environment, Conservation and Tourism

Private Bag X15
MMABATHO

Or
Fax No.: 018 387 7920

For further details you may contact Liquor Advisory Desk on Tel: 018 387 7921/7943.
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